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2T3133

KPEMHMEBbLIN BUNONSIPHbLIN
anuTakcuarnbHO-NNaHapHbIN
N-p-n TPaH3MCTOp

HasHa4yeHune

KpeMHueBbI anuTakcmanbHO-NaHapHbI nepekntoyarowmin n-p-n TpaHsnctop 2T3133A. lNpegHasHayeH gngd
NCMOMb30BaHNA B PagMO3NEKTPOHHOW annapaType chneuuwanbHOro HasHadeHus. beckopnyCHbli TpaH3ucTop
2T3133A-2 npegHasHa4yeH Onsi NPUMEHEHUSA B COCTaBe CrneumanbHbIX TMOpPUAHbLIX MHTErpanbHbIX MUKPOCXEM,
6r10KkoB 1 annapaTypbl. [uana3oH pabounx TemnepaTtyp okpyxatowen cpegbl oT MuHyc 60 go 125 °C.

O6o3HayeHne TEXHUYECKUX YCNOBUMN

e aA0.339.305 TY ana 2T3133A
e aA0.339.284 TY ana 2T3133A-2

Kopnycuoe ncnosfiHeHue

e MeTannokepamuyeckun kopnyc KTHO-27-3 gna 2T3133A
e OeckopnycHoe ucrnonHeHune ana 2T3133A-2

Ta6nuua 1. OcHoBHbIe anekTpuyeckue napameTpbl 2T3133A npU Toxp. cpean = 25 °C

Hopma

HaumeHoBaHuWe napameTpa, peXxum U3mMepeHusi, eanHNLA U3MepPEHUs! BykBeHHoe
obo3HayeHne | He meHee | He Gonee

O6paTtHbIn ToK konnekTopa, (Uys = 50 B), MKA lkso - 10
O6paTHbii Tok amuTTepa, (Usg=4 B), MKA Iss0 - 100
CraTtnyecknin kKoadprUMEHT Nepegayn Toka B CXemMe C 06LMM ha1s 25 100
3MUTTEPOM,

(Uks = 3 B, Ik =150 MA, 1, < 30 mkc, Q > 50)

Bpems paccacbiBaHus, thac - 100
(IK =150 MA, |51 = |52= 15 MA, Th <30 MKC, Q > 50), HC

EmkocTb konnektopHoro nepexoaa, (Uxs = 10 B, I3 =0, f = 10" 'u), nd Ck - 5
EmkocTb amutTepHoro nepexoga, (Ugs =0, Ik=0, f= 107 i), n® Cs - 30
HanpspkeHue HacbILWeHWs KOSNEKToOP-aMnTTep Ukomac - 0,65
(I =150 MA, Iz = 15 MA, 1, < 30 mkc, Q > 50), B

HanpskeHne HacblweHnsa 6asa-ammTtTep Usshac - 1,2
(Ik =150 MA, I5= 15 MA, 1, < 30 mkc, Q > 50), B

MpaHnuHoe HanpsxeHune, (Is=10 MA, Ig=0, 1, < 30 mMkc, Q > 50), B Ukao 36 -
MpaHu4YHas yactoTa koadhdUuLMeHTa nepeaayn Toka B cxeme ¢ 00LUM fro 200 -

amutTepom, (Uxs =10 B, Ik =50 MA, f = 108 M), MMy
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Tabnuua 2. OcHoBHbIe anekTpuyeckne napameTpbl 2T3133A-2 npun Toxp. cpenw = 25 °C

Hopma
HanmeHoBaHMe napameTpa, pexxnm UamMepeHus, eanuHiLa n3amepeHnst BykBeHHOE
obo3HauyeHne | He meHee | He Gonee

O6paTHbI TOK kKonnekTopa, MKA, npu Uy = 50 B lkso - 10
O6paTHbIi TOK amuTTepa, MkA, npn Uzz=4B Iss0 - 100
CraTtnyecknin kKoahprUMEHT Nepegayn Toka B CXeme ¢ obLmMM ha1s 25 100
amuTTepom, npu Uys = 3 B, Ix = 150 MA, 1, < 30 Mkc, Q = 50

Bpems paccacbiBaHus, HC, toac - 100
npu lx = 150 MA, lg; = Igo = 15 MA, 1, < 30 mMkc, Q > 50

EmkocTb konnektopHoro nepexoga, nd, npu Uyg = 10B, 15 =0, f= 10" 'y Ck - 5
EmkocTb amutTepHoro nepexoga, nd, npu Uz =0, Ik =0, f= 10" 'y Cs - 30
HanpspkeHne HacbILEeHWsT KONMeKTop-aMmuTTep, B, Ukouac - 0,65
npu lx =150 MA, Ig= 15 MA, 1, < 30 MKc, Q > 50

HanpsikeHne HacblweHus 6asa-amutTep, B, Usanac - 1,2
npu lx =150 MA, Ig= 15 MA, 1, < 30 mkc, Q > 50

MpaHu4HOe HanpsbkeHue, B, npu Ix= 10 MA, Ig= 0, 1, < 30 Mkc, Q = 50 Ukso p 36 -
paHn4Has vyactoTa koadhpuumneHTa nepegaymn Toka B cxeme ¢ 00Lum fro 200 -
amutTepom, My, npn Uks =10 B, Ix =50 MA, f = 108 Iy
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PucyHok 1. YepTex kopnyca KTHO-27-3 ana 2T3133A
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PucyHok 2. YepTtex kpuctanna 2T3133A-2
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OAO "MHTEIPAIT", r. MuHck, Pecnybnuka Benapycb

BHumaHne! [JaHHasa TexHuyeckas cneundumkaumns ssBNSeTCA 03HAaKOMUTENbHOW U HE MOXET 3aMeHUTb cobom
YUYTEHHBIN 3K3EeMMNASAP TEXHUYECKNX YCNOBUIA UM 9TUKETKY Ha usgenmve.

OAO “UHTEIPAIJT” coxpaHsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTb M3MEHEHWST B ONMMCAHUS TEXHUYECKNX XapaKTepPUCTUK
nsgenun 6e3 NnpegBapuTENbLHOIO YBEAOMIEHUS.

M306pakeHns kopnycoB NpuBOAATCs Ans unntctpaumun. CCbinkn Ha 3apybexxHble NpoTOTUNbLI HE NoApa3yMeBatoT
NOJSIHOrO COBMaAeHMsa KOHCTPYKLMK u/unun TexHonorun. isgenne OAO “UHTEIMPAJT” yawe Bcero ssndetcs
Gnvxanwmm nunm pyHKUMOHaNbHLIM aHanorom.

KoHTakTHas nHdopmaums npeanpuaTnsa 4oCTynHa Ha canTte:

http://www.integral.by
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